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1° Forare |a cover del balefto | Zlin cornspundenza dei nferlrnentl presenti al suo interno. Per il foro sulla parete superiore, usare una punta da 5, 5 Per | 2 fori sulla
parete anteriore usare una punta da 6,5 (Vedi figura 5 )

2° Forare il bauletto V) solo sulla parete anteriore (sopra la cerniera) usando come maschera di foratura Ia cover 4 forata al punto 1.

3% hienalino U alla cover .Z awnando la vite Q nel foro reabzzato sulla parete superiore della cover (Vedl figura 6 Y
4° etio \J sopra la maniglia con punta di 7 (Vedi figura /) : .
5° ver . Z, al bauletto usando la v R per il foro centrale (effettuato al punto 4) eleviti .S per i fori laterali (Vediﬁgura: 8; ).
6° Fissare il tutto avvitanda le viti T i fori realizzati sulla parete anteriore di cover e bauletto.

=< Instructions for assem bllng the top case
1° Drill a hole in the cover of the top case Ziin ebrrespondence to the reference point inside. To drill the hole on the upper panel, use a 5.5mm metal bit. For the 2 holes
on the front panel, use a 6.56mm metal it (refer to figure ¥
2° Drill a hole in the top case \J only on the front panel (above the hinge) using the cover Z ) drilled in point 1 as a drilling template.
krest U ' to the cover z by screwing in the screw =" in the hole prepared on the upper panel of the cover (refer to figure 6 )
:m the top case .\ ' above the héﬁdle using a ?mrﬁ al bit (refer to ﬁgure IE
§° Fix the cover . Z] to the top case using the screw R Jin the central hole (carried out in point 4) and the screws S ) for the lateral holes (refer to ﬁgure 8
6° Fix the unit by screwing the screws T into the holes prepared on the front panel df the cover and the top case.

L Instructions de montage coffre

1° Percer le couvercle du coff € Z en correspondance des points de référence situés a l'intérieur. Pour e trou sur |a paroi supérieure, utlllser une pointe de 5,5. Pour les
2 trous sur la paroi avant, utiliser une pointe de 6,5 (voir figure 5 ).

2° Percer [e coffre .V seulement sur Ia partie avant (au-dessus de la charniére) en utilisant comme masque de percage le couvercle Z)au point 1.
3° Fixer le dossier .U au couvercle . Z ' en vissant la vis Q) dans le trou réalisé sur la paroi supérieure du couvercle (voir figure 6 )

4° Percer le coffre \J au-dessus de la pmgnée avec une pointe de 7 (voir figure )

5° Fixer le couvercle \Z./ au coffre en utilisant Ia vis G pour le trou central (effectué au point 4) et les vis S pour les trous latéraux (voir figure 8 )
8° Fixer le tout en vissant les vis - 1) dans les trous réalisés sur la paroj avant du couvercle et du coffre.

= Montageanleitung Koffer
-4° Die Abdeckung des Koffers . Z ] an den Mar srungen durchbohren, die sich im Inneren befinden. Fur die Bohrung an der Obersene emen Bohrer der GroRe §,5 ver-__
wenden, flr die beiden Bohrungen an der Vorderseite einen Bohrer der GroRe €,5. (siehe Abb. ) )
2° Den Koffer .V nur an der Vorderwand (oberhalb des Scharniers) mithilfe anbohren, indem die Bohrung der unter Punkt 5 ausgefithrten Bohrung als Vorlage z
verwendet wird, : S
3% Die R(‘:cken!ehne Ulan der Abdeckung befestigen Z | indem die Sehratibe Q,' in die Offnung eingesetzt wird, die an der Oberseite der Abdeckung hergestellt wurde
(siehe Abb.| 6 ). ' ' '
4° Den Koffer .V oberhalb des Griffs mit einem Bohrer der GréRe 7 anbohren (S|ehe Abb. 7
5° Die Abdeckung Z ) am Koffer befestigen. indem die Schraube R Jin die zentrale Bohrung (unter Punkt 4 hergestellt) und die Schrauben S J in die seitlichen Offnun-
gen eingeschraubt werden (siehe Abb. O ). -
6° Das Ganze durch Einschrauben der Schrauben . 1 in die Off

yen befestigen, die an der Vorderseite der Abdeck ng und des Koffers hergestelit wﬂ"'

™™ Instrucciones de montaje del bauil

Perforar la tapa del bauil Z en correspondencia de |as referen as del interno. Para el orificio en la pared superior, usar una punta de 6,5. Para Ios 2 orificios en la
pared delantera usar una punta de 6.5 (ver figura ).

1

2° Perforar el batl .V séloen a pared delantera (por encima dé Ias bisagras) usando como p|anmla de perforado la tapa pA perforada en el punto 1.

3° Fijar el respaldo Ulala tapa Z | enroscando el tornillo \ Q. en el orificio realizado en la pared superior de la tapa (ver figura 6 )

4° Perforar el baul \J por encima de la manilla con punta n® 7 (ver figura 74 Y

5° Fijar la tapa Z ) & bl usando el torillo \R para el orificio central (efectuado en el punto 4) y los tornillos S) para los orificios laterales (verfigura 8 )
6° Fijar tudqf ;ascando los tornillos T alos arificios realizados en la pared delantera de la tapa y del baul. .

= 0dnyigg cuvapuoAdoynong yia 1o BaAIToAKi

1° TpuTrioTe 10 KGAUKHA yia To BoAToak o1 8£0N TWV OnuEiWY avagopds TTou BpiakovTal aTo ECWTERIKG Tou. Mg TNV OTTr 010 ETTAVW TOIXWHA, xpnmuoﬂommz £va
~ Tpumdvi Twy 5,5. Ma Tig BUo oTréG aTo ERTTPGGBIO ToXWHA, XPNAIHOTIOINGTE Evd Tpumm Twv 8,5, (BAETTE EiKOV ‘

HaTag 10 TRUTTNHEVE KAAupHa Z ' 10U onuelou 1.
3° ZTEPEWOTE TNV TTAGTN U/ oto KAAUpHO Z Bidvovrag T Rida Q q 0TV 1T} TTOU TTRAYHATOTTOINOATE GTO ETTAVL TolXWHA TOU KAAUHLOTOG. (BAETTE ElkoVa ):

4° TpumnaTe 10 BaAiradki V TIAVW OTTO Th XEIPOAAPRA He TRUTTAVI TWV 7 (| BAénz £IKOVa 7 ).

! oto BohiTodki xpnoipoToiiviag m B|6cx yia TV KEVTPIKN T} (TTou TTpayHaTeTTOIoaTE 070 ONUED 4) Kai Tig Bides S Y10 TIG TTAQIVEG

2° TpumhoTe 10 BaAiToaki \J H6VO OTO ENTTROEBIO TOIXWHT (ETTAVL) OTTG TO HEVIEGE) XPraIHOTIoIVTAG 0OV HATKT Tbu‘

5° ITEPEWOTE TO Kd)\upua

oTréG. (BAETTE EIKGVa
ZTEPEWOTE TO OUVOAQ Blﬁmvcvm; Tig PIdEG T; aTIG OTTEG TTOU wpavpumnmnaun aro sprrpoce)o Toxxwua oT0 KGAUPHO Kal aTo Bakimadki.

°
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AVVERTENZE

+ Il montaggio deve essere effettuato da tecnici specializzati, presso un centro o un’ officina autorizzata Piaggio & C. S.p.A.
+ Leggere attentamente queste istruzioni prima di istallare il prodotto e conservare per riferimento futuro.

« Controllare periodicamente il corretto fissaggio del prodotto. Conservare le istruzioni.

WARNING

* The assembly has to be executed by specialised technicians, in Piaggio & C. S.p.A. authorized centre or workshop.
« Read these instructions carefully before installing the product. Keep the instructions for future references.

« Periodically check the product correct fastening. Keep the instructions.

WARNUNG

+ Die Montage muss von den Fachtechnikern der autorisierten Werkstétten der Piaggio & C. S.p.A. ausgeiibt werden

* Lesen Sie diese Anleitungen vor Beginn der Montage des Produkts aufmerksam durch und heben Sie sie fiir spatere Konsultationen auf.
* Kontrollieren Sie regelmafig die korrekte Befestigung dieses Produkts. Bewahren Sie die Anleitung gut auf.

ADVERTENCIAS

*+ El montaje debe ser realizado por técnicos especializados en un centro o taller autorizado Piaggio & C. S.p.A.
* Leer atentamente estas instrucciones antes de instalar el producto y conservar para futuras consultas.

= Controlar periddicamente la correcta fijacién del producto. Conservar las instrucciones.

AVERTISSEMENT

* Le montage doit étre effectué par des techniciens spécialisés, auprés d'un centre ou un atelier autorisé Piaggio & C. S.p.A.
« Lire attentivement ces instructions avant d'installer le produit et les conserver comme référence future.

= Contréler périodiquement la bonne fixation du produit. Conserver les instructions.

NMPO®YAAZEIZ

*  H ouvappohéynan Ba Trpémel va TipaypaToTIOIETal OTTG EEEIBIKEUPEVO TIPOCWTTIKG OE QVTITPOCWTTEI I} GUVEPYEIO WE TV £E0UCIOBOTNOT g Piaggio & C. S.p.A.
«  AiaBaoTe TIPOCEKTIKG TIG 0BNYIES TTPIV TOTIOBETIOETE TO TTPOIGV Kai QUAGETE TIG yia HEAAOVTIKY XPHOT).

* Na eAéyyeTe TakTIkG 6T TO TIPOIGV £xel OTEPEWBET KavoviKA. PUAGETE TIG 0BNyiEC.




